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20+5+5+5+10+20 = 65 punts

Nombres i equacions

NOM:

tiu i el desenvolupament de l'activitat de la me-

Enunciat 1. Feu un guié que reculli l'objec
sura del campanar de la Catedral. (Hauria de ser-vos atil de cara a elaborar el treball que

lliurareu d’aqui a 15 dies.)
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ent m’ha dit que abans eren més \

Enunciat 2. Dues camises m’han costat 29.12€. El depend
estalviat respecte del preu antic

cares i que m’havia rebaixat un 36%. Quants diners m'he

sense rebaixar?
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Enunciat 3. Resoleu les equacions seglients
a) x+4(x-5)=7-8x &> Xtx~0 23-gn &> 1272t e k’“ 2

2x -3 (0-36)
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Enunciat 4. Un camp rectangular té un perimetre de 486 m. Un costat mesura tres vegades

i mitja laltre. Calculeu la seva superficie en metres quadrats.
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3x+2y=7

Enunciat 5. Considereu el sistema d’equacions
7x—6y=3

a) Resoleu-lo algebricament per un dels tres métodes.

b) Representeu graficament les rectes-solucié de les dues equacions i raoneu si el que s'ob-
serva en els grafics esta d’acord amb el resultat de l'apartat (a).
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